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Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hütter (AfD)
Drs.-Nr.: 7/14217

Thema: Strukturen der extremen Linken in Sachsen im ersten
Halbjahr 2023

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Der Fragesteller verwendet in der Kleinen Anfrage die Begriffe „extreme
Linke“ und „linksextrem“. Die Staatsregierung beantwortet die Fragen mit
der Maßgabe, dass sie die Bedeutung „extreme Linke“ und „linksextrem“ im
Sinne von verfassungsfeindlichen Bestrebungen gemäß 8 2 Absatz 1
Nummer 1 Gesetz über den Verfassungsschutz im Freistaat Sachsen
(SächsVSG) zugrunde legt.

Frage 1:
Welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung über aktive Struktu-
ren der extremen Linken (autonome Szene, Vereine, lose Personenzu-
sammenschlüsse, Parteien und parteiähnliche Gruppierungen usw.) in
Sachsen im ersten Halbjahr 2023 vor? (Bitte aufschlüsseln nach Name,
Ort, Mitgliederzahl)

Frage 2:
Welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung über Szeneläden,
Versandhandel, Verlage und Vertriebseinrichtungen der extremen Lin-
ken in Sachsen im ersten Halbjahr 2023 vor? (Bitte aufschlüsseln nach
Name, Ort, ggf. Umsatzstärke)

Frage 3:

Welche linksextremen Bands und Künstler waren im ersten Halbjahr
2023 in Sachsen aktiv? (Bitte aufschlüsseln nach Name, Ort, Auftritte
u.ä., Produktionen)
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Frage 4:

Welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung über Printmedien der extremen
Linken (Zeitungen, Zeitschriften, Fanzines) im ersten Halbjahr 2023 vor? (Bitte
aufschlüsseln nach Name, Herausgeber, Herausgabeort, Erscheinungsweise,
Vertrieb, Auflagenhöhe)

Frage 5:
Welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung zu Internetpräsentationen mit
linksextremen Hintergrund im ersten Halbjahr 2023 vor?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen1 bis 5:

Gegenüber dem Jahr 2022 haben sich keine Änderungen ergeben. Die Informationen
und Erkenntnisse, die die Staatsregierung in ihrer Antwort auf die Fragen 1 bis 5 der
Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 7/12119 mitgeteilt hat, entsprechen auch dem Stand der Er-
kenntnisse im ersten Halbjahr 2023.

Es wird daher auf die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr.
712119 verwiesen.
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